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Aplicarea incorectă - folosind gene sintetice pregătite şi curăţate 
în mod necorespunzător - poate conduce la infecţii.
Genele sintetice noduroase pot cauza dureri şi împiedică genele 
proprii la creştere, ceea ce poate duce chiar la căderea prematură 
a genelor naturale.
Nu pot fi adaptate în mod corespunzător la forma ochiului sau 
a feţei.
Stiliştii care nu au învăţat styling de gene aplică extensii de gene 
care nu au un aspect natural.
Folosesc adezivi care pot deteriora genele.
Adezivii de calitate inferioară se usucă repede după deschidere.
Durata aplicării genelor sintetice va fi scurtă, având efect doar 
ocazional. 
Rezultatul: Stilistul pierde clienţii.

Genele sintetice Xtreme îşi menţin forma originală, nu se rup, nu 
sunt înclinate şi urmăresc forma naturală a genelor. Sunt adaptate 
la forma ochiului, la genele naturale, la trăsăturile feţei şi culoarea 
pielii, precum şi la modul de viaţă al clientului.
Adezivii folosiţi sunt de provenienţă medicală.
Stiliştii profesionişti aplică extensii de gene cu metode controlate, 
respectând normele de igienă. 

Există traineri specializaţi şi certificaţi pentru formarea de stilişti de 
gene, folosind metoda dezvoltată de echipa XTREME LASHES.
Un bun stilist de gene învaţă tot timpul, secretele artei aplicării 
extensiilor de gene nu se pot însuşi la un curs obişnuit. Pentru 
a deveni un stilist de gene de înalt nivel, acesta dă examene, se 
perfecţionează urmând cursuri de specializare, obţinând astfel câte 
o diplomă de calificare pentru fiecare stagiu parcurs.
Extensia de gene de calitate nu se termină în salon; produsele spe-
ciale pentru machiaj şi îngrijire contribuie în continuare la aspectul 
obţinut.

Durata aplicării extensiilor Xtreme poate fi extinsă nelimitat prin 
revenirea la stilist la două-trei săptămâni pentru mici retuşuri.
Rezultatul: Stilistul câştigă clienţi. Clienţii mulţumiţi revin cu 
încredere pentru retuşuri. 
Un serviciu bun atrage clienţi recunoscători, deoarece nivelul de 
calitate al muncii face diferenţa: după tratament, clientul se uită în 
oglindă şi vede nişte gene frumoase, bogate, cu aspect natural, dar 
principala caracteristică a  Xtreme Lashes este că, aplicate corect, 
acestea se pierd doar la căderea genei naturale, clientul bucurându-
se astfel de un tratamentul spectaculos, pentru un timp îndelungat.

Xtreme Lashes este lider de piaţă în domeniul extensiilor de gene.

Xtreme Lashes este prezent la numeroase evenimente importante,
fiind furnizorul agreat al vedetelor în cadrul festivalurilor de film 
de la Cannes şi Berlin, la decernarea Premiilor Emmy etc.

Saloanele de top din toată lumea 
folosesc Xtreme Lashes!

Faceţi cunoştinţă cu noi, deveniţi şi Dumneavoastră 
stilist Xtreme Lashes!
Clienţii vor fi recunoscători.

Xtreme Lashes salută femeile şi profesioniştii calităţii!

Xtreme Lashes Romania
www.xtremelashes.ro,  www.extensii-gene.ro

Email: info@xtremelashes.ro, Tel.: + 4072 0896 892  

Extensii de gene de calitate inferioară, 
stilist necalificat

Xtreme Lashes România
Oradea, Jud. Bihor, Grandhill Bussines Center – 

Str. Lăpuşului, nr. 6, et. IV
e-mail: info@xtremelashes.ro

Tel.: 0720-896-892
www.extensii-gene.ro
www.xtremelashes.ro
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Extensii de gene de calitate Xtreme, 
stilist calificat


